

14 февраля 2023 года руководитель школьного учительского музея «Сердце, отданное детям» Хамзина А.М. провела для учащихся педагогического класса экскурсию по музею. Учащиеся окунулись в прошлое, узнали славные страницы истории лицея и познакомились с деятельностью педагогов, которые стояли у истоков развития образования в Шемордане. Также будущие педагоги познакомились с учительскими династиями, увидели школьную мебель, учебные принадлежности и символику детских организаций советского периода.

